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前回アンケート結果報告

2007年4月21日
基礎情報処理

高久雅生
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「情報」履修
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• 大半の人がなんらかの形で「情報」またはコン
ピュータに関する授業を履修済

• MSオフィスソフトウェアについても半数はやったこと
がある、もしくは概要を知っている

• ただし、インターネット環境を要するサーチエンジン
およびウェブページ作成については、両者とも授業
やったとの返答が半数を割っている。ウェブページ
作成について知らないものは約半数。
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• コンピュータおよびインターネットを初めて触ってからの年数はほぼ
同様の分布を示しているように見える。ここ５・６年以内という人がほ
ぼ半数程度か。相関係数は非常に高い（r=0.87）。

• 日常的にインタネットを使っている人もそこそこいる。
• PC/ケータイでのメール歴についてもほぼ同じ傾向が言えそうだが、

メールについて言えばここ1・2年という人が多いのが特徴か。ちな
みに、ケータイメール歴とPCメール歴の相関は見られない。

• 頻度はケータイとPCとで大きく異なる。ケータイでは半数が10通を
超えるやりとりを行っている一方、PCにおいては大半の人が一日0
～1通程度に留まる。



5


